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R.OCK  I.N  P.EACE …In Memoriam of the Superstars 

Die musikalischen Superstars aus den 60ern bis in die 90er des vorigen Jahrhunderts haben uns ein großes musikalisches Vermächtnis hinterlassen. Radiostationen auf der ganzen Welt spielen jeden Tag noch immer die großen Songs dieser Generation, die jeder kennt und jeder liebt. 
Die neue Show „R.OCK I.N P.EACE… In Memoriam of the Superstars“ bringt ihre größten Hits noch einmal live auf die Bühne. Interpretiert von einer phantastischen 6 köpfigen Live-Band und
5 ausdrucksstarken Stimmen. Moderiert und angereichert mit teils unbekannten, spannenden Informationen und Anekdoten, führt die Show in die Zeit der "echten Superstars" zurück, in der es weder „Castingshows“ noch „Influencer“ gab und Musik ohne Ablaufdatum komponiert wurde.
Namen wie: Whitney Houston, Michael Jackson, Amy Winehouse, David Bowie, Aretha Franklin, Prince, Freddie Mercury, George Michael, Joe Cocker oder FALCO, haben - als die wahren Weltstars der Popmusik - Musikgeschichte geschrieben und mit Woodstock, Live Aid, Rock in Rio oder FALCO auf der Donauinsel…. unvergessliche Konzerte gegeben. 
Das Programm verzichtet dabei auf „Lookalikes“ oder Imitation. 
Vielmehr geht es um die authentische Interpretation der großen Hits aus dieser Zeit.
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Martin Böhm, der bereits mit der „FALCO Convention“ ein Livekonzert Format erfolgreich etablierte:
„Konzerte zu besuchen, war und ist meine große Leidenschaft. Ich habe Prince 1987 in der Stadthalle mit dem Konzert „Sign o the times“ gesehen. Ich erinnere mich noch heute an die Gänsehaut, die mir dieses Konzert verpasst hat. Es folgten Konzerte von Queen, Michael Jackson, Genesis, Peter Gabriel, The Police, U2, AC/DC, etc… Ich habe mein gesamtes Erspartes in Konzerte und Platten investiert. Der Tod vieler meiner Idole hinterlässt einerseits eine Lücke und weckt andererseits Erinnerungen an die tolle Zeit, die ich erleben durfte. Ich habe mir zum Ziel gesetzt, dieses Feeling mit einer grandiosen Live Band und 5 Vocalisten wieder auf die Live-Bühne zurück zu holen. Mit Sheila Fernandez, eine der besten Live Stimmen Österreichs, verschiedenen Gästen und meinen Stimmkünsten wird das gelingen“.
Tauchen wir daher gemeinsam ab in eine Zeit, die unvergessen bleibt und lassen wir uns aufeinander ein.

Booking: Marischka Agency +43 660 70 77 699 / patrick@marischka.agency Kontakt: Martin Böhm, mobil:  +43 664 262 78 46 / email:  office@rip.band
Die Band:
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vocals: Martin Böhm


           vocals: Sheila Fernandez
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guitar: Manfred Portschy
keyboards: Martin Mader
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bass: Rue Kostron
drums: Peter Barborik
